11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2011 14:47:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.02.2011 21:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209588/answer/209589




TpubecTaH - 3T0 Ipenapar, 10 KOTOPOMY OTCYTCTBYIOT CEPbe3Hble UCCIeN0BaHus. f ero He
HCIIOJIb3YI0 B CBOEU IIPaKTHUKE.

HamumuTe o oTmenbHOCTH NPOIeHT "a" u "b".



